

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель
региональной общественной
организации «Калужская
областная федерация
легкой атлетики»



Петкевич С.А.

М.П.

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор ГБУ КО
«СШОР «Юность»»

А.Г. Демкин

М.П.

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Калужской области



А. Ю. Логинов

М.П.

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор ГАУ КО
«ЦСП «Анненки»»

В.Н. Храбров

М.П.

**Порядок проведения
чемпионата и первенства Калужской области по лёгкой атлетике в зачёт летней
областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований
Калужской области**

1. Цели

Чемпионат и первенство Калужской области по лёгкой атлетике в зачёт летней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области (далее – соревнования) проводятся в целях:

- популяризации и развития легкой атлетики среди населения Калужской области;
- определения сильнейших спортсменов Калужской области;
- повышения спортивного мастерства спортсменов в Калужской области.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся с 10 по 11 июня 2017 года в ГБОУ ДО КО «ОСДЮСШОР «Юность» по адресу: г. Калуга, ул. Болдина д. 18.

3. Организаторы и руководство соревнованиями

Организаторами соревнований являются региональная общественная организация «Калужская областная федерация легкой атлетики» (далее - РОО «КОФЛА»), государственное бюджетное учреждение Калужской области «Спортивная школа олимпийского резерва «Юность» (далее - ГБУ КО «СШОР «Юность»), министерство спорта Калужской области и государственное автономное учреждение Калужской области «Центр спортивной подготовки «Анненки» (далее - ГАУ КО «ЦСП «Анненки»).

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляют РОО «КОФЛА», министерство спорта Калужской области и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «КОФЛА» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки», которые формируют главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

4. Участники соревнований

В соревнованиях принимают участие сборные команды муниципальных образований Калужской области. К участию допускаются спортсмены: мужчины и женщины 1999 г.р. и старше, юноши и девушки 2000-2001г.г.р. Состав команды не ограничен.

Участники соревнований должны при себе иметь следующие документы:

- карточка участника, заполненная в печатном виде;

- паспорт;
- полис обязательного медицинского страхования;
- согласие на обработку персональных данных;
- допуск врача к участию в соревнованиях по легкой атлетике, должным образом оформленный в заявке команды.

5. Определение победителей

Личное первенство в каждом виде программы определяется по правилам проведения соревнований (правила вида спорта «легкая атлетика», утвержденные приказом Минспорттуризма России от «12» апреля 2010 г. № 340).

Командный зачет определяется:

- для команд I группы по 12 лучшим результатам;
- для команд II и III групп по 8 лучшим результатам.

В зачет идут не более 3-х результатов с одного вида программы соревнований. Начисление очков производится при условии выполнения III спортивного разряда по таблице оценки результатов по легкой атлетике 1986 г.

Перезачет разрешен при условии командирования спортсмена на официальные спортивные соревнования Всероссийской федерации легкой атлетики или тренировочные сборы министерством спорта Калужской области в дни проведения соревнований.

6. Программа соревнований

10 июня:

12:00 – 14:00 – работа мандатной комиссии

15:00 – начало соревнований (100м, 400м, 1500м, 100м с\б (женщины), 110м с\б (мужчины), 3000м с\п (женщины, мужчины), 2000м с\п (юноши, девушки), тройной прыжок, прыжки в высоту, прыжки с шестом, метание копья (мужчины, женщины), метание диска (мужчины, женщины).

11 июня:

10:00 – начало соревнований (200м, 800м, 3000м (женщины), 5000м (мужчины), 400м с\б, прыжки в длину, толкание ядра).

7. Награждение

Команды, занявшие призовые места в каждой группе, награждаются кубками и дипломами за спортивные достижения.

Участники, занявшие призовые места награждаются грамотами за спортивные достижения и медалями.

8. Финансирование

Расходы, связанные с командированием спортсменов (проезд, проживание, питание, суточные) осуществляют командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований (компенсация питания главного судьи, главного секретаря, судей, награждением, медицинским сопровождением) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 15.12.2016 № 146-ОЗ «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» по министерству спорта Калужской области на реализацию пункта 1 раздела 5 подпрограммы 1 «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.

9. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях предоставляются в ГАУ КО «ЦСП «Анненки» до 3 июня 2017 г. по эл.почта: gucpssk@mail.ru, тел.: 8 (4842) 403-629.

Номера будут выдаваться на мандатной комиссии, иметь с собой булавки.

10. Обеспечение безопасности и медицинское обеспечение участников соревнований

Ответственность за обеспечение безопасности мест, участников и зрителей при проведении официальных спортивных соревнований возлагается на РОО «КОФЛА» и ГБУ КО «СШОР «Юность» (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»).

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении мероприятия возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки» в соответствии с приказом министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Данный порядок проведения является официальным вызовом на соревнования.